

от
15 ИЮН 1958

Махач-Кала

Газета №

ТЕАТР ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО В КИЗЛЯРЕ

Русский драматический театр имени М. Горького начал гастрели в Кизляре. Театр привез кизлярцам свои постановки «В поисках радости», «Мария Тюдор», «О личном».

Театральный коллектив проводит и большую общественную работу. Так, была организована встреча актеров с железнодорожниками Кизлярского узла, с участниками художественной самодеятельности городского Дома культуры.

Помимо выступлений в городе театр выезжает и в селения района. Выездные спектакли состоялись в артелях «Вперед», имени Ворошилова, в совхозе «Кизлярский».

В. АКСЕНОВ.